Série ST2S

France métropolitaine 21 juin 2010 : Corrigé

Exercice 1
1) 0,05
2) p(H n m)=0,10
3) p(mOH)=09
4) mOH
5) pn(H) =0,13
Exercice 2

A. En2010,x=10 doncy #x%10+115= 185 milliards d’ €

B.
1) t :Mxloo =423 %
1151
2) EnC4ilfauttaper: =((C3-C2)/C2)*100
C. u=163,8
2
1) u, =u, +—xu, = 102xu, =167,076
) 1 0 10c 0 1’ 0
2) (un) est une suite géométrique detdrme u0 = 163,8 et de raison q = 1,02
3) u, =u,xq" =1638x% 102"
4) En2015,n=8 etu, =1638x 102° =191918
Exercice 3
Partie A

1) 2ans: f(2)=88+10log(2) =91 %
3ans: f(3)=88+101log(3) =93 %
6 mois : f(0,5) =88 + 10 1og(0,5) =85 %
2) f(x)>94 < 88+ 10 log(x) > 94~ 10log(x)>6 < log(x)>0,6 = x>1°
e X>4
Pour que 94 % des dipldmés aient un contrat, tldtendre 4 ans.
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Partie B

1) Graphiguement on lit que g(x) est rimale pour x = 5,5
Le pourcentage de personnes travaillant dans tewggaublic est maximal au bout de 5,5 ¢

Ce pourcentage maximal v.: — 0,7x 55 + 7,7x 55+ 45=66175%
2) g'‘X)=-07%x2x+7,7=-14x+77

X 1/12 5,5 8
g '(x) + 0 -
66,18
45,64 61,8

3) Graphiguement, apres avoir tracé une droite horde y = 65 %; on lit que pour que
courbe soit au dessus de cette droite, il faut ¢,65 < x < 6,75
Donc Ek pourcentage de personnes travaillant dans lewsgatiblic est supérieur a 65 % en
4,25 ans et 6,75 ans.
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